



**ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЁ:
ЛИВЕНСКИЙ ВАРИАНТ**

3-я стр.

**ПОКРОВСКАЯ
«АЛЬТЕРНАТИВА»**

5-я стр.

**КТО ПРОТЯНЕТ РУКУ
«ДРУЖБЕ»?**

Любимый многими поколениями лагерь детского отдыха оказался под угрозой закрытия.

4-я стр.

**БОЛХОВСКИЕ «ВИТЯЗИ»
ПОКОРЯЮТ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ РИНГ**

8-я стр.



Участники учредительного съезда муниципальных образований.

Фото Сергея МИРОНОВА

Трибуна муниципальной власти

Вчера в круглом зале областной администрации состоялся учредительный съезд муниципальных образований Орловской области. В работе съезда приняли участие 267 руководителей городских, районных, поселковых и сельских муниципальных образований.

С приветственным словом к делегатам съезда обратился губернатор Орловской области Е.С. Строев. Проведение съезда муниципальных образований было названо исторической вехой в развитии местного самоуправления на Орловщине, очередным шагом, направленным на реализацию важнейшего правового акта новой России — Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Губернатор одобрил инициативу представителей местного самоуправления по созданию Совета муниципальных образований области. «Совет — это реальная форма взаимодействия между региональной властью и властью на местах. Он должен содействовать становлению местного самоуправле-

ния прежде всего с учетом интересов граждан, стать реальным механизмом выражения и защиты общих интересов муниципальных образований», — сказал Е.С. Строев.

Губернатор еще раз напомнил о роли местной власти в развитии экономики и социальной сферы на местах, призвал руководителей местного самоуправления в ближайшее время доработать комплекс мер по реализации национальных проектов с точки зрения вопросов и задач, сформулированных Президентом России в послании Федеральному собранию.

Одной из центральных задач всех уровней власти было названо привлечение инвестиций в местное производство, инфраструктуру, сферу обслуживания. В этой связи губерна-

тор призвал власти на местах активнее осваивать комплекс мер по развитию предпринимательства, внедрению инновационных технологий. «Главный смысл реформирования местной власти заключается в том, чтобы раскрепостить инициативы снизу. Поэтому местное самоуправление для нас — это своего рода национальный проект. Это шаг власти навстречу народу на новом этапе развития государства и общества», — сказал в заключение Е.С. Строев.

Руководители ряда муниципальных образований области рассказали о ходе реализации закона о местном самоуправлении, работе по развитию экономики, решению социальных проблем граждан.

Затем делегаты приступили к рассмотрению вопросов, внесенных в повестку дня съезда. Единственно было принято решение о создании ассоциации «Совет муниципальных образований Орловской области», а также утверждён устав ассоциации. Открытым голосованием председа-

тельных образований Орловской области» был избран Ю.В. Коростелкин — глава города Ливны, исполнительным секретарем — А.С. Фролин. Делегаты также избрали членов правления и председателей палат Совета. Председателем палаты городских округов и муниципальных районов был избран П.В. Заложных — глава Малоархангельского района, председателем палаты городских и сельских поселений — Е.Н. Кирихина, глава поселка Знаменка Орловского района.

Делегаты также утвердили состав ревизионной комиссии, размер и порядок уплаты членских взносов на осуществление деятельности Совета, избрали делегатов ассоциации для участия в учредительном собрании по созданию Всероссийского Совета муниципальных образований.

В работе съезда приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Соб. инф.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

на единственную в области ЕЖЕДНЕВНУЮ газету
«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на второе полугодие 2006 г.

НА ГАЗЕТУ МОЖНО ПОДПИСАТЬСЯ:

во всех почтовых отделениях области —
324 рубля

(доставка на дом);

в киосках «Орелспечати»,
областной детской и медицинской
библиотек,
для читателей г.Мценска —
180 рублей

(получение газеты по месту подписки).



«Орловская правда»

— всегда свежие новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, телепрограмма — 39 каналов, включая кабельное телевидение.

ОФИЦИАЛЬНО

Приказ Министерства
регионального развития РФ
от 13 апреля 2006 г. № 41
о средней рыночной
стоимости 1 кв. метра
общей площади жилья

Утвердить среднюю рыночную стоимость 1 кв. метра общей площади жилья (в рублях) по субъектам Российской Федерации, подлежащую применению федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации для расчета размеров субсидий, выделяемых в соответствии с планами на II квартал 2006 г., для всех категорий граждан, которым указанные субсидии предоставляются за счет средств федерального бюджета на приобретение жилых помещений, в размерах согласно приложению.

Министр В. ЯКОВЛЕВ.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Размеры средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья (в рублях) по субъектам Российской Федерации на II квартал 2006 г. для расчета размера субсидий на приобретение жилых помещений всеми категориями граждан, которым указанные субсидии предоставляются за счет средств федерального бюджета:

Российская Федерация — 13740,

Орловская область — 11900.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ГАЛА-КОНЦЕРТ В «БЕРЕЗКЕ»

Вчера состоялся XII областной культурно-спортивный фестиваль «Русская березка» среди лиц с ограниченными физическими возможностями.

По традиции фестиваль проходил в Свердловском районе на территории центра социальной профилактики и реабилитации инвалидов «Березка». Сюда съехались делегации обществ инвалидов из города Орла и области, домов-интернатов, детских домов. У каждой делегации были свои эмблема, девиз, трафарет с названием делегации, а у некоторых и одинаковая форма одежды. Каждый желающий мог принять участие в любом конкурсно направленном: спортивном или творческом. Завершился праздник обедом и, как принято на всех солидных фестивалях, гала-концертом. Концертные номера были подготовлены участниками фестиваля.

ДИПЛОМЫ УЧИТЕЛЬСКОГО ФЕСТИВАЛЯ

12 молодых орловских педагогов — победителей различных творческих конкурсов — стали участниками XI фестиваля «Учитель года-2006» в Тамбове.

В фестивале выступили учителя из пяти регионов Центрального федерального округа РФ и четырех областей Украины. Программа мероприятия включала в себя конкурс плакатов, подготовленных педагогами, выступление учительских команд КВН и мастер-классов.

Орловцы отмечены дипломами в номинациях «За верность профессии», «Интеллигентность и основательность», а также признаны самой поющей командой фестиваля, а также диплома удостоен учитель физики орловской школы № 13 Александр Афонин за проведенный в одной из школ Тамбова мастер-класс.

**ОРЛОВСКИЙ СТУДЕНТ — ПРИЗЕР
ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ**

Воспитанник Орловского политехнического колледжа Андрей Базюк занял второе место на Всероссийской олимпиаде студентов средних специальных учебных заведений по специальности «Технологии машиностроения».

Олимпиада проходила 15—17 мая на базе Казанского авиационного техникума. В ней участвовали представители тридцати регионов России. Задача, с которой удалось блестяще справиться орловчанину, состояла из теоретического теста, профессиональной задачи по составлению технологического процесса и практической работы — требовалось выточить деталь на станке.

Успех на Всероссийской олимпиаде дает Андрею возможность поступления в высшее учебное заведение без сдачи вступительных экзаменов.

**НА ПОДХОДЕ
НОВОЕ МЕДОБОРАЗОВАНИЕ**

Первые пять из 13 комплектов лабораторного оборудования поступят на Орловщину в соответствии с реализацией приоритетного национального проекта «Современное здравоохранение» уже в июне (остальные — в июле и августе).

В июле учреждения здравоохранения области получат шесть стационарных флюорографов, а также два дорогостоящих ультразвуковых сканера «Филипс» и «Лоджик-3». В августе — фиброгастроскоп «Олимпус», предназначенный для исследования желудка и двенадцатиперстной кишки.

Однако основное количество медицинского оборудования, заказанного на 2006 год, завезут на Орловщину осенью. В это время поступят 60 машин скорой помощи, 40 трёхканальных и 34 шестиканальных немецких электрокардиографа, а также рентгеновские аппараты, гистероскопы и т. д.

В декабре ряд лечебных учреждений оснастят современными американскими рентгенаппаратами «Дженерал Электрик» и малодозными флюорографами «Ренекс».

Напомним, что всего в 2006 году учреждения здравоохранения области пополнятся медтехникой на общую сумму 190 миллионов рублей.

В настоящее время областное управление здравоохранения составляет заявку на обеспечение больницы и поликлиники медицинским оборудованием на 2007 год.

Информажентство
«Орловской правды».

Отечеству на верность присягаем

12 команд юнармейцев из школ Орла стали участниками второго городского военно-исторического смотра-конкурса «Отечеству на верность присягаем». Он проводился в сквере Танкистов.

Все выступавшие юнармейцы в течение учебного года несли Вахту памяти на посту № 1. Эти ребята также являются победителями и призёрами туров конкурса, про-

шедших ранее в каждом районе города. Командам необходимо было продемонстрировать своё мастерство не только в строевом смотре, но и отлично

знать историю страны и Орла (конкурс «Страницы истории Отечества»), хорошо исполнять песни военных лет («С песней по жизни»), быть подтянутыми и в совершенстве владеть навыками заступления на пост № 1 («Равнение на Победу»).

Выступления оценивало жюри, в состав которого вошли представители Академии ФСО РФ, орловской общественной организации «Флоту быть!», РОСТО (ДОСААФ), областного военкомата и других организаций.

Победителем признана команда школы № 25, завоевавшая большинство призовых мест. Вторыми оказались воспитанники школы № 15, третьими — учащиеся 10-й школы. В личном первенстве в номинациях «Лучший начальник караула», «Лучший разводящий», «Лучший часовой» и т. д. грамоты удостоены семь человек.

Организаторы смотра-конкурса — городское управление образования и городской военно-исторический клуб.



Фото Сергея МИРОНОВА

В России, пожалуй, не найдётся ни одного человека, который бы не знал о существовании пионерского движения. И это неудивительно: вчера самая многочисленная в стране детская организация отметила своё 84-летие. Сейчас в нашей области насчитывается около 46 тысяч юных орлят. Вчера их ряды пополнили ещё более 3000 мальчишек и девочек из школ Орловщины.

По возрождённой несколько лет назад традиции на центральной площади Ленина прошла торжественная церемония передачи знамен областной и городской пионерских организаций шести новым пионерским дружинам. Ребята

поклонились «быть честными, верными делу правды, добра и справедливости, выполнять законы пионеров, быть достойными гражданами своей Родины».

Поздравить юных орлят пришли руководители области

и города, ветераны пионерского движения. Среди них Л.Ф. Балашова, которая 56 лет своей жизни отдала работе в пионерской дружине. По её мнению, пионерская организация должна не только объединять детей, но и учить их законам добра, дружбы и справедливости. Такие качества нужно постоянно укреплять и развивать.

С напутственным словом к ребятам обратился губернатор области Е.С. Строев. Вступив в пионерскую организацию — это начало вашей общественной жизни, отметил он.

После торжественной церемонии детей ждала развлекательная программа: около 150 ребят отправились на прогулку по реке Оке на теплоходах, а в городском парке культуры и отдыха были организованы игровые и спортивные площадки. Ребята также посмотрели мультфильмы в кинотеатре «Победа» и покатались на каруселях в Детском парке.

Подготовил
Сергей МЕРЦАЛОВ.